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CnoxeHwve 1 BbldUTaHue
OEeCATUYHbIX Opoben



2,65+3,71=" 33,71 -2,65=?

2,65 3,71
3.71 2.65
6,36 1,06



HpaBI/IJIO CJIORCHUA U BBIYMUTAHUA JCCATUYHDLIX z[poﬁeii

UTo6ul (BblYeCTb) AeCATUYHbIE
Opodu, HYXHO:

1) B B 911X ApOGSIX KONMUYECTBO

3HAKOB Nocne 3anaTou;
2) L vix Apyr noa Apyrom Tak, YTobbl

3anaTtas 6b|n-|a noa 3ansTou:
3) L crioxeHue (BbluMTaHne), He

obpallas BHUMaHUA Ha 3andaTyio;

4) BB B OTBETE 3ansITyH0 NOA 3ansTou
B JAHHbIX OpobsaX



Ne1219(a, 0, B, T, O, €, X, 3)

7,8
+6,9

m

+129,00
9,72

96,300
0,081

+24,200
0,867

~830,0000
0,0097

~0,0200
0,0156

~0,00300
0,00089




OU3KYNETMUHYTKA

* Pa3 — nogHANMch, NOTAHYNUCH
 [1Ba — COrHynuncb, pa3orHynuchb
* Tpn B NagoLlun Tpu xronka

* Ha yeThblpe — TpU KMBKAQ,
 [1aTb pykamu nomaxarb,

* lllecTb — TUXOHBLKO CECTb.



Ne1225

28 3,6
+0.8 11

2,8
+3,6
+2.9

C >AB Ha 0,8 cm B

Hantn nepnmetp TpeyronbHUKa? OTBeT' PABC = 8 QCM
. )



1 ypoBeHb(J1IEPEBBS)
0,7+ 1,4
0,29+24

2 ypoBeHb
33,26 — 2,006
104,7 — (83,6+1,11)
3 ypoBeHb(3200D)
(x — 18,2)+0,34=4,5

74,4 — (t—0,39)=31




[lomaluHee 3agaHune

CT1p.197Ne1255(a, 6, B) N2e1256(a, 0, B)

[1o )XenaHuto! nocTpouTb U3
reOMETPUYECKUX PUryp OYaKY A5S XKYUKW.






[opwucyn nnymnko



Cnacmnbo 3a BHMMaHue



